

## 安徽省肥东县石塘镇： 党建引领基层工作新实践

近年来，安徽省肥东县石塘镇政府牢牢把握基层党员干部队伍建设这一关键，突出党员队伍，增强先锋力量。石塘镇政府建立“导师帮带制”，通过“以老带小，以旧带新”来做好干部的“传、帮、带”工作，建立村“两委”干部后备力量跟踪培养机制，充分调动党员干部的积极性、主动性、创造性。同时，推出“常入户服务”，提升群众满意度。此外，输出“向心力”，打造共治新格局。畅通群众参与渠道，努力打造共建共治共享的社区治理格局。（张楚楚）

## 淄博市周村经侦大队： 强化党建引领 锻造公安铁军

近年来，山东省淄博市公安局周村分局经侦大队持续加强政治建警、改革兴警、素质强警、文化育警和从严治警，着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”过硬公安经侦队伍。通过大学习、大讨论、警示教育、革命传统教育等多形式、分层次、全覆盖的学习活动，教育引导民警严守政治纪律和政治规矩，为忠诚履职提供了强有力的思想保障；不断强化“党建+经侦业务”工作模式，严厉打击经济犯罪，严密防范经济金融风险，坚决打赢经侦战场攻坚战，实现了党建和业务工作“双促进双提升。”（朱青）

## 中铁四局一公司马鞍山分公司党总支： 推动党的二十届三中全会精神进现场

10月24日，中铁四局一公司马鞍山区域分公司党总支积极推动学习党的二十届三中全会精神深入施工现场，为产业工人思想上解“惑”、政策上解“渴”，真正推动党的二十届三中全会精神在一线落地生根、开花结果。现场，党总支书记引导产业工人在业余时间深入学习党的二十届三中全会精神，围绕如何将党的二十届三中全会精神融入岗位职责、安全管理、责任落实等内容进行了探讨和交流，并号召大家要把党的二十届三中全会精神贯彻落实到施工生产的各方面和全过程，着力打造安全、文明、整洁的施工环境。（袁小飞）

## 中铁四局电气化公司联合北京轨道公司： 赴华为开展主题党日活动

近日，中铁四局电气化公司北京分公司党支部与北京市轨道交通建设管理有限公司党委联合开展的“学习华为管理经验，助力首都轨道交通高质量发展”主题党日活动在华为北京研究所举行，中铁四局电气化公司总经理沈振、北京轨道公司党委书记刘天正和双方党员代表参加活动。在座谈交流环节，双方以“为场景找技术、为技术找场景”为主线进行探讨。双方表示，将进一步加强合作，共同推动技术与场景的深度融合，为首都轨道交通高质量发展做出新的更大的贡献。（马岩）

## 中铁四局一公司尚五高速公路项目部： 开展主题党日活动 助推项目高质量发展

10月16日，中铁四局一公司尚五高速公路项目部开展“深入学习党的二十届三中全会精神”主题党日活动。此次主题党日活动不仅加深了项目全体人员对党的二十届三中全会精神的领悟，同时也增强了中铁四局尚五高速公路党支部的凝聚力和战斗力。大家纷纷表示，将切实把全会精神学习好、领会好，把全会精神落实到自身工作实际中，以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神，立足本职，奋力助推项目高质量发展。（吴婷婷 崩水霞）

## “企检共建”活动强化项目党建工作质效

10月18日下午，中铁四局一公司蚌埠房建区域项目部与蚌埠市人民检察院共同开展“党建引领汇合力，检企携手护航发展”主题党日活动。通过加强“企检共建”，增强项目党支部政治功能和组织功能，进一步提升项目党建工作质效。该区域项目党员、入党积极分子和产业工人班组长共17人，到蚌埠市人民检察院法治宣传警示教育基地参观学习，有序参观法史悠悠千载传、法治扬帆新时代、以案释法敲警钟、法治蚌埠展宏图、法治文化润民心5大核心展厅。（殷路新）

## 中铁四局电气化公司北京分公司： 开展党建联建共建活动

为庆祝朔黄铁路隧道照明项目工程圆满完成标志性节点工程，10月17日，中铁四局电气化公司北京分公司党支部与国能朔黄铁路发展有限责任公司原平分公司安全环保监察部党支部、技术部党支部、龙宫中心站党支部联合开展“党徽聚合‘联维’力量，灯光照亮‘龙腾’未来”党建联建活动暨朔黄铁路滴水崖隧道亮灯仪式。此次活动进一步激发了全体参建党员和员工的责任感和使命感，为高标准、高质量地完成后续各项建设目标奠定了基础。（马岩）

## 中铁青岛地铁6号线二期08工区项目部： 喜获质量月岗位技能比武活动两项大奖

近日，由青岛地铁西海岸建设分公司组织的“加强质量支撑，共建质量强国”为主题的质量月竞赛比武活动在青岛地铁6号线二期成功举行，中铁上海局青岛地铁6号线二期08工区项目部参赛选手们凭借出色的表现和高效的应对能力，在比武中脱颖而出，喜获“施工团体二等奖、饰面高性能混凝土知识竞赛一等奖”。据悉，自红树林站—辛屯路站区间进入盾构施工阶段以来，项目部始终围绕“抓质量、保生产”目标，积极主动开展工作，确保生产安全和质量稳定。（周京京）

## 安徽合肥庐阳区杏花村街道灵璧路社区： 健康宣讲进社区 科普知识暖人心

为进一步提升辖区居民对健康知识的知晓率，传播健康的生活理念，倡导良好的生活方式，近日，安徽省合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区文明办、妇联等部门在新时代文明实践站开展健康科普宣讲进社区活动。下一步，社区将持续营造人人参与、共促健康的浓厚氛围，继续发扬尊老、爱幼、敬老的传统美德，让辖区居民了解更多的养生之道，提高自我保健意识，享受幸福生活。（史寿勤）

## 淄博市周村经侦大队： 多维联动，严打涉税违法“黑中介”

今年以来，山东省淄博市公安局周村分局经侦大队挖“深度”、拓“广度”、加“力度”，严打涉税违法“黑中介”，有效净化了全区税收环境。经侦部门依托六部门协作机制，建立涉“黑中介”违法犯罪信息交流共享机制，按照“以打开路、以打促治”的思路，快速审查立案，加快办案节奏，全力营造主动进攻和严打高压态势。近日，通过协作机制，抓获特大“黑中介”团伙成员4名，扣押涉案印章200余枚，对涉税违法犯罪活动形成强力震慑。（朱青）

## 淄博市周村经侦大队： 深化警银协作 护航金融秩序

为维护辖区金融秩序安全稳定，打造良好金融生态环境，近日，山东省淄博市公安局周村分局经侦大队与全区12家银行单位召开警银联席会议，双方以提升全区群众安全感满意度为出发点，就如何加强警银协作、打击洗钱犯罪、开展不良资产清收处置、化解金融风险进行了深入座谈交流。会议指出，要继续在统筹谋划、风险联防、业务联动方面做文章，发挥各自职能优势，在打击经济犯罪同时扎实推进防风险、除隐患各项工作，为更好地打击金融犯罪、防范金融风险提供有力保障。（朱青）

## 中建二局装饰公司北京分公司： 开展中医问诊理疗活动

近日，中建二局装饰公司北京分公司邀请福源堂中医研究院中医张飞虎，开展为期5天的中医健康咨询、问诊、理疗活动，旨在进一步关心职工身心健康，持续推进“我为群众办实事”，着力提升获得感、幸福感、安全感。在分公司办公区设置问诊点，采取“一对一”服务，有针对性地讲述健康理念和养生知识，不断增强职工关注自身健康的理论基础，并通过为职工号脉进行免费诊疗服务，开展刮痧、拔罐、理疗等项目，切实关心职工健康。（丁晨）

## “装配式装修”助力城市更新 北京市保障租赁公寓90天完成

中建二局装饰公司北京分公司CCB建融家园装修改造项目是住建部主推的“好房子”试点工程，改造后将成为保障租赁公寓使用。CCB建融家园260套房仅用90天，即全面完成装修施工。在CCB建融家园改造中，项目引入装配式装修模式，即将定制好的装饰板粘贴在墙壁上，再使用铝金属拼缝条连接，进行无缝衔接的墙面装修模式，从而满足更多个性化造型定制，呈现不同质感、多种视觉层次的空间体验，实现装修工期缩短30%，施工人员减少10%，施工精度提升30%。（丁晨）

## 昌九高铁220千伏向塘电铁I线电力线路 迁改上跨沪昆高铁施工完成送电

10月25日，经过连续8个铁路天窗期作业，中铁四局电气化公司承建的(南)昌九(江)高铁三电迁改工程220千伏向塘电铁I线电力线路迁改上跨沪昆高铁施工完成送电。本次迁改工作量为新建铁塔4座，新线架设0.7公里，旧导、地线拆除0.6公里，铁塔3座。昌九高铁是我国“八纵八横”高铁主通道之一京港(台)通道的重要组成部分，北起九江市，南至南昌市，正线全长138公里，设计时速350公里，计划2027年开通运营。（刘海云 丁尤国）

## 沪苏湖高铁盛泽站建成待启用 为打造“轨道上的长三角”作贡献

近日，中铁十局承建的沪苏湖高铁盛泽站完成静态验收，以飘逸、优雅的姿态亮相“绸都”，为开通运营打下坚实基础。施工过程中，中铁十局秉承传承地域文化、展现盛泽特色、提升空间品质的核心思路，不断优化方案，致力于将盛泽站打造成精品站房。项目建成运营后，将进一步完善区域路网布局，有效疏解沪杭、沪宁铁路通道运输压力，对于打造“轨道上的长三角”，促进沿线经济社会发展和长三角一体化高质量发展等具有重要意义。（肖召华 范词 王希悦）

## 浙江义乌金义东后宅停车场项目 主体结构工程全部完工

10月15日，随着中铁上海局城建分公司承建的浙江义乌金义东后宅停车场项目最后一块盖板浇筑完成，标志着项目主体结构工程全部完工。为保证盖体结构工程顺利封顶，项目部对施工流程、工艺等进行深入研讨和优化，做到心中有数；项目部对高支模和钢筋捆扎等情况进行严格检查，为后续混凝土浇筑施工提供坚实基础；项目部对参与此次封顶作业的施工人员进行安全、质量技术交底，强调安全质量文明施工等相关要求，确保作业规范，安全质量可控。（门伟奇 文颖卓）

## 太湖图书城提升改造项目 B库改造工程主体结构钢桁架正式封顶

10月20日，由中铁四局承建的北京市通州区太湖图书城提升改造项目B库改造工程主体结构钢桁架正式封顶。为了确保目标任务的顺利完成，在施工过程中，项目团队充分协调各方资源，克服场地受限、交叉作业、安全施工等困难，历时19天完成了14榀钢桁架的吊装作业，为后续工作打下了坚实的基础。（赵一薇 赵云峰）

## 北京市亮马河北路项目再传新进展

10月20日，由中铁四局承建的北京市亮马河北路(东四环—机场第二高速)7#标段顺利完成第10根墩柱浇筑工作，截至目前，该项目已完成桥梁工程灌注桩132根，承台20座，墩柱10根，形象进度在全线处于领跑阶段。亮马河北路(东四环—机场第二高速)道路工程位于朝阳区，规划道路起点东四环，终点首都机场第二通道，形成与北京中心城区连接的一条快速通道。本工程的建设实施，是践行国家对外开放新战略，实现北京“对外交往中心”功能的重要承载。（霍毓圳）

## 南京市江心洲二通道工程 下穿秦淮河DN2800顶管顺利贯通

10月22日，随着直径2.8米的“巨无霸”管道在秦淮河河床下7米深处完成穿越，标志着中铁上海工程局承建的江心洲二通道(凤台路至西城路段)工程下穿秦淮河DN2800顶管成功贯通，为接下来过秦淮河段顶管全线贯通奠定了坚实基础。该工程是江苏省南京市重点工程项目之一。施工过程中，项目部克服了在地下21米深处进行管道穿越以及秦淮河堤防加固等工程难点。工程建成后，将每天新增40万立方米的输水能力。（陈德顺 聂莹 陶海云）